
                                                                          
 

 

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

u povodu objavljivanja prvih rezultata Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u Republici 

Hrvatskoj 2021. godine 

 

 

Državni zavod za statistiku objavljuje prve rezultate Popisa stanovništva, kućanstava i stanova 

u Republici Hrvatskoj 2021. godine, provedenog od 13. rujna do 14. studenoga 2021. na temelju 

Zakona o Popisu stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2021. godine 

(Narodne novine, br. 25/20. i 34/21.) 

U pripremi Popisa 2021. primijenjene su Preporuke Konferencije europskih statističara za 

popise stanovništva i stanova 2020. godine (Conference of European Statisticians 

Recommendations for the 2020 Censuses of Population and Housing, United Nations, New York 

and Geneva, 2015).  

U skladu s međunarodnim statističkim standardima, za definiranje ukupnog stanovništva 

primijenjen je koncept uobičajenog mjesta stanovanja u skladu s Uredbom (EZ) br. 763/2008. 

Popis stanovništva, kućanstava i stanova najveće je statističko istraživanje čiji je cilj prikupiti 

osnovne podatke o broju, teritorijalnom rasporedu i sastavu stanovništva prema njegovim 

demografskim, ekonomskim, etničkim, obrazovnim, migracijskim i ostalim obilježjima. Također, 

Popisom se prikupljaju podaci o kućanstvima i stanovima te njihovim obilježjima. 

U Republici Hrvatskoj, kao i u većini europskih zemalja, provodi se svakih deset godina, a 

popisuju se tri jedinice: stanovništvo, kućanstva i stanovi. 

Prvi rezultati Popisa 2021. sadržavaju podatke o ukupnom broju popisanih osoba te o ukupnom 

broju stanovnika, kućanstava i stambenih jedinica, na razini Republike Hrvatske, statističkih 

regija 2. razine, županija, gradova, općina i naselja. 

Prvi rezultati još su podložni promjenama jer u idućem razdoblju slijedi detaljna obrada 

podataka. Konačni rezultati Popisa 2021. bit će poznati po završetku obrade podataka i objavit 

će se prema programima publiciranja i kalendarima objavljivanja statističkih podataka Državnog 

zavoda za statistiku.  

Navedeni rezultati od danas su dostupni na mrežnoj stranici Državnog zavoda za statistiku u 

Statistici u nizu u Excel tablicama (www.dzs.hr). 

Ostale podatke Popisa 2021. Državni zavod za statistiku objavljivat će sukcesivno tijekom 2022.  
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U Popisu 2021. sudjelovalo je oko 9 500 sudionika, a od toga oko 8 000 popisivača.  

Popis je uspješno proveden, što je predstavljalo popriličan izazov, uzevši u obzir prepreke 

prouzročene pandemijom. I ovog su puta veliko iskustvo i stručnost statističara Državnog 

zavoda za statistiku u pripremi, organizaciji i provođenju statističkih istraživanja bili od posebne 

važnosti. 

Zahvaljujemo jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave na doprinosu u 

organizaciji terenskog popisivanja, potom tijelima državne uprave: Državnoj geodetskoj upravi, 

Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, Ministarstvu unutarnjih poslova, Ministarstvu obrane 

i Ministarstvu pravosuđa i uprave. Posebno zahvaljujemo građanima Republike Hrvatske koji su 

svojom suradnjom pridonijeli uspješnom provođenju ovoga opsežnoga i sveobuhvatnoga 

statističkog istraživanja. Ujedno zahvaljujemo svim sudionicima Popisa 2021.: popisivačima, 

kontrolorima, instruktorima, koordinatorima, voditeljima popisnih centara, članovima županijskih 

popisnih povjerenstava i popisnih povjerenstava ispostava te svima ostalima koji su na bilo koji 

način pridonijeli uspješnoj provedbi Popisa 2021. 

 

Zagreb, 14. siječnja 2022. 

 

 


